

Evento Relevante de Calificadoras



FECHA: 19/09/2025

BOLSA MEXICANA DE VALORES, S.A.B. DE C.V., INFORMA:

CLAVE DE COTIZACIÓN	HR
RAZÓN SOCIAL	HR RATINGS DE MEXICO, S.A. DE C.V.
LUGAR	Ciudad de México

ASUNTO

HR Ratings asignó la calificación de HR AA- con Perspectiva Estable para el Municipio de Metepec, Estado de México

EVENTO RELEVANTE

19 de septiembre de 2025

La asignación de la calificación obedece al bajo nivel de endeudamiento relativo del Municipio, así como a la expectativa de que no adquirirá financiamiento durante el horizonte de proyección. Al cierre de 2022 y 2023, la Entidad reportó la utilización de deuda de corto plazo mediante la contratación de dos créditos con Banco Azteca y Multiva, por montos de P\$70.0m y P\$94.6m respectivamente, para financiar principalmente un fortalecimiento de los servicios públicos provistos y una expansión de los programas sociales municipales. En consecuencia, la razón de Deuda Neta (DN) a Ingresos de Libre Disposición (ILD) ascendió a 7.3% en 2023. No obstante, debido a la liquidación del total de la deuda quirografaria en septiembre de 2024, la Deuda Neta (DN) decreció a un nivel negativo en 2024. Para los próximos ejercicios, HR Ratings proyecta un déficit promedio en el Balance Primario (BP) que equivaldría al 2.7% de los Ingresos Totales (IT), el cual sería inferior al 6.6% registrado en 2024. Al respecto, se espera que la ejecución de diversas estrategias en materia recaudatoria y fiscal se traduzcan en un crecimiento de los ILD, lo que contrarrestaría presiones de Gasto Corriente asociadas al reforzamiento del parque vehicular y actualizaciones salariales. Por ende, no se estima la contratación de deuda de corto o largo plazo para los siguientes años, por lo que la DN se mantendría negativa de 2025 a 2027. Finalmente, como parte de la evaluación de Factores Ambientales, Sociales y de Gobernanza (ESG), se asignó a los tres factores la etiqueta superior, lo que impacta positivamente la calificación. Esto debido a la baja vulnerabilidad identificada ante deslaves e inundaciones, la baja pobreza y vulnerabilidad social registradas en el Municipio respecto a sus pares nacionales, así como a la continuidad observada en las políticas públicas implementadas, lo que se ha traducido en la captación de inversión privada y una baja dependencia de recursos federales.

Para consultar el reporte y/o comunicado completo favor de dirigirse a nuestro sitio web en <https://www.hrratings.com/>

Contactos

Víctor Toriz
victor.toriz@hrratings.com
Subdirector de Finanzas Públicas y Deuda Soberana
Analista Responsable

Leonardo Amador
leonardo.amador@hrratings.com
Analista Sr. de Finanzas Públicas y Deuda Soberana

Álvaro Rodríguez
alvaro.rodriguez@hrratings.com
Director de Finanzas Públicas y Deuda Soberana

Las calificaciones y/u opiniones de HR Ratings de México S.A. de C.V. (HR Ratings) son opiniones con respecto a la calidad crediticia y/o a la capacidad de administración de activos, o relativas al desempeño de las labores encaminadas al cumplimiento

Evento Relevante de Calificadoras



FECHA: 19/09/2025

del objeto social, por parte de sociedades emisoras y demás entidades o sectores, y se basan exclusivamente en las características de la entidad, emisión y/u operación, con independencia de cualquier actividad de negocio entre HR Ratings y la entidad o emisora. Las calificaciones y/u opiniones otorgadas se emiten en nombre de HR Ratings y no de su personal directivo o técnico y no constituyen recomendaciones para comprar, vender o mantener algún instrumento, ni para llevar a cabo algún tipo de negocio, inversión u operación.

MERCADO EXTERIOR